

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 12-2/18-1/2

EPA 452 XXVI

Podgorica, 18. jun 2018. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 24. sjednice održane 14. juna 2018. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

#### O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VETERINARSTVU

Prije uvodnog obrazloženja predstavnika predlagača, predsjednik Odbora, prof. dr Petar Ivanović je ukazao da je uz Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o veterinarstvu dostavljena nepotpisana i nepečatirana Izjava usklađenosti o čemu je obaviješten predlagač prilikom pripreme Informativnog pregleda. Predložio je, a Odbor se saglasio, da predstavnik predlagača obrazloži razloge koji su do toga doveli.

U uvodnom obrazloženju Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o veterinarstvu, Vesna Daković, v.d. direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu fitosanitarne poslove, navela je da su razlozi za izmjene i dopune Zakona o veterinarstvu („Službeni list CG“, br. 30/12, 48/15 i 52/16) proistekli iz potrebe dodatnog preciziranja odredaba koje se odnose na ovlašćenja veterinarskih ambulanti za vršenje službenih kontrola propisanih Zakonom o veterinarstvu. Istakla je da je postojećim Zakonom o veterinarstvu propisano da službene kontrole odnosno veterinarski pregled životinja od kojih su proizvodi namijenjeni za javnu potrošnju obavezan prije i poslije klanja i da službene kontrole vrše službeni veterinari. Uzimajući u obzir neophodnost vršenja službenih kontrola, broj subjekata i objekata u kojima ih treba obavljati, broj službenih veterinara, postojećim zakonom je data mogućnost da se određeni poslovi službenih kontrola mogu dodijeliti na izvršenje veterinarima iz veterinarskih ambulanti koji ispunjavaju propisane uslove. Kada je u pitanju Izjava usklađenosti, upoznala je da je ista usaglašena u redovnoj proceduri sa predstavnicima Ministarstva evropskih poslova.

Tokom rasprave zatraženo je pojašnjenje ovlašćenja veterinarskih ambulanti za vršenje službenih kontrola.

Odbor je, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o veterinarstvu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik prof. dr Petar Ivanović.



PRESJEDNIK ODBORA

*Petar Ivanović*  
prof. dr Petar Ivanović